
Σε ειδική τελετή που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 13/2/2009 στο 
ξενοδοχείο HILTON στη Λευκωσία, στην παρουσία των Υπουργών 
Συγκοινωνιών και Έργων και Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης,  ο Πρόεδρος 
της Διοικητικού Συμβουλίου κ. Πάνος Εγγλέζος υπόγραψε εκ μέρους του 
Οργανισμού την Ευρωπαϊκή Χάρτα Οδικής Ασφάλειας. 
 
Η Χάρτα είναι μία διακήρυξη πολιτικής και αποτελεί πρόσκληση της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής για λήψη συγκεκριμένης δράσης για 
ευαισθητοποίηση την κοινωνίας ως προς την ανάγκη μείωσης των 
θανατηφόρων οδικών δυστυχημάτων. 
 
Στην Κύπρο έχουν υπογράψει τη Χάρτα 29 Οργανισμοί οι οποίοι ανέλαβαν ο 
καθένας τους να προβεί στην εκτέλεση μιας συγκεκριμένης δραστηριότητας 
στον τομέα της πρόληψης των θανατηφόρων τροχαίων δυστυχημάτων. 
 
Η δέσμευση που έχουμε αναλάβει ως Κυπριακός Οργανισμός Τουρισμού 
είναι η ακόλουθη: 
 
«Περίπου το ένα τρίτο των θανατηφόρων οδικών δυστυχημάτων που 
συμβαίνουν κάθε χρόνο στην Κύπρο αφορά αλλοδαπούς οι οποίοι βρίσκονται 
στο νησί είτε για διακοπές είτε για εργασία. 
 
Ο στόχος του Κυπριακού Οργανισμού Τουρισμού είναι να συμβάλει στην 
κατάλληλη ενημέρωση των ξένων που επισκέπτονται την Κύπρο με σκοπό να 
τους ευαισθητοποιήσει σε θέματα οδικής ασφάλειας, συμβάλλοντας με αυτό 
τον τρόπο στην προσπάθεια που γίνεται στη χώρα μας για τη μείωση της 
απώλειας ανθρώπινων ζωών από οδικά δυστυχήματα. 
 
Θα εκτυπώσουμε και κυκλοφορήσουμε ένα ειδικό έντυπο με τίτλο «Οδηγείτε 
με ασφάλεια στους δρόμους της Κύπρου» το οποίο θα περιέχει χρήσιμες 
πληροφορίες σχετικά με το θέμα της οδικής συμπεριφοράς και ασφάλειας 
στην Κύπρο και το οποίο θα απευθύνεται στους ξένους επισκέπτες μας. 
 
Το έντυπο θα κυκλοφορήσει σε 60,000 αντίτυπα μεταφρασμένο σε έξι 
γλώσσες και για τη διανομή του θα συνεργαστούμε με την Αστυνομία και τις 
εταιρείες Ενοικίασης Αυτοκινήτων. 
 
Το περιεχόμενο του εντύπου θα είναι επίσης διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του 
Οργανισμού». 
 
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη Χάρτα Οδικής Ασφάλειας μπορείτε 
να βρείτε στην ιστοσελίδα www.erscharter.eu. 
 



 
 
 

 


